



Til

Doris Skov, Poul Johannesen, Claus Pedersen, Kent Boi Pedersen, Mikael Kjær Hansen, Peter Jørgensen og Jan Jakobsen.

Orientering for: Birgit Jakobsen, Gunnar B. Hellum og Paul A. Blood , Heine Danielsen

Skals, den 29. august 2012.

Referat fra bestyrelsesmøde **torsdag den 29. august 2012 kl. 16.30** i Skals Hallen (lokale 1)

Afbud: Charlotte

Dagsorden:

1. Beslutning om igangsættelse af byggeprojekt.

Efter rundspørge bordet rundt var der positive forventninger mht. udlejningen og dermed driften af PROJEKTET. Frygten bunder delvis i muligheden for indsamling m.m. - og dermed det egenfinansierede behov. Frygten kan evt. minimeres ved at indgå aftale med Grobund jf. nedenstående

På baggrund af ovenstående har bestyrelsen enstemmigt besluttet at igangsætte PROJEKTET

2. Tilbud fra KPF og Grobund.

Bestyrelsen afholder møde med KPF og Grobund, hvor de endelige konditioner for afregning og deltagelse aftales. Jørn Flaaris deltager i møderne.
CP aftaler møde 5. eller 6. september – forventet fra kl. 16. Alle møder senest kl. 18.

3. Skolebetaling ifølge mail fra kommunen

Bestyrelsen ønsker over for kulturudvalget at påpege, at den skitserede afregning for skolens brug af hallen ikke svarer til det aftalte, idet skolens booking giver ”huller” i skemaet, som ikke afregnes iht. aftale. Hallen skal afregnes for det tidsinterval skolen råder over, da disse ”huller” ikke kan udlejes til andre. Derfor råder skolen i princippet over HELE tidsforløbet, og det står selvfølgelig skolen frit for at anvende de ”huller”, der er i bookingen.
FU kontakter kulturforvaltningen / kulturudvalget.

4. Evt.

Der er en god mulighed for at præsentere projektet på instruktørmøde torsdag den 30.8. kl 18.00 på Skals Efterskole
CP + DS forestår præsentationen